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 عقاب چگونه   سردسته باند سارقان شد؟

مرگ کارگر در ریزش کوه
ریزش کوه روی سر یک کارگر در اطراف معدن خان خاتون بم منجر به مرگ وی شد. این حادثه حدود 
ساعت 4 بامداد شنبه رخ داد و یک کارگر در اطراف معدن سرب و روی خان خاتون واقع درشهرستان بم 
بر اثر ریزش کوه روی سرش جان خود را از دست داد. این کارگر بعد از انتقال به بیمارستان پاستور بم به 
دلیل شدت جراحات وارده جان باخت. این در حالی است که امدادگران اورژانس اظهار کردند اگر بالگرد 
در این منطقه وجود داشت، امدادرسانی با سرعت بیشتری انجام می‌شد. به گفته هلال احمر، با اعلام 
این حادثه بلافاصله ۲ تیم امداد و نجات به محل اعزام شدند و پس از پیمایش حدود ۲ کیلومتر، موقعیت 
مصدوم شناسایی و اقدامات پیش‌بیمارستانی برای وی صورت گرفت. در ادامه، پس از تثبیت وضعیت 
مصدوم، وی به‌ صورت زمینی به محل ایمن منتقل سپس توسط بالگرد اورژانس به بیمارستان پاستور بم 
انتقال داده شد اما آنجا جان خود را از دست داد. به گفته محمد امیرخانی معاون امداد و نجات جمعیت 

هلال احمر استان کرمان، این مرد 30 ساله کارگر معدن نبوده و ارتباطی به این معدن نداشته است.

3 کشته در واژگونی سمند
 واژگونی یک دستگاه خودروی سمند در محور قزوین جان سه سرنشین خودرو را گرفت. یوسف اکبری 
شهرستانکی، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی استان قزوین گفت: »ساعت 6 صبح شنبه 25 مرداد 
گزارش واژگونی یک خودروی سواری سمند در محور قزوین – رازمیان به مرکز فوریت‌های پزشکی اعلام 
شد که بلافاصله یک دستگاه آمبولانس از پایگاه اورژانس رازمیان به محل حادثه رفت و مشخص شد سه 
نفر از سرنشینان خودرو در محل جان باختند. همچنین یک نفر دیگر که مصدوم شده بود، برای ادامه 
درمان به بیمارستان شهید رجایی قزوین منتقل شد. هرچند هنوز علت حادثه از سوی پلیس راهور 
اعلام نشده اما اگر رانندگان سرعت و سبقت مجاز را رعایت کنند شاهد چنین حوادثی نخواهیم بود.«

 

 مرگ آتشین راننده تانکر حمل سوخت
 واژگونی و حریق تانکر حمل سوخت، جان راننده را گرفت. به گزارش ایلنا، حوالی ساعت ۳ و ۳۴ دقیقه 
صبح شنبه ۲۵ مرداد بر اثر واژگونی و حریق تانکر حمل سوخت در کیلومتر ۵۰ آزادراه کاشان – قم، یک 
کارگر راننده حدوداً ۴۴ ساله جان خود را از دست داد. سیدمصطفی محتشمیان، رئیس آتش‌نشانی کاشان 
گفت: »این حادثه برای تریلی سوخت‌رسان زمانی رخ داد که پس از انحراف از مسیر اصلی، واژگون شد و 
راننده آن به علت اشتعال مواد سوختی خودرو، قبل از رسیدن نیروهای امدادی جان خود را از دست داد.«

پاکستان

320 نفر در سیل جان باختند
شمار کشته‌های سیل و حوادث مرتبط با بارش‌ها در ایالت خیبر پختونخوا پاکستان به ۳۲۰ نفر 
افزایش یافته است. به گزارش رویترز، منابع پاکستانی از یک فاجعه بی سابقه در ایالت خیبر 
پختونخوا واقع در شمال غرب این کشور خبر می‌دهند که بارندگی‌های شدید زندگی میلیون‌ها 
نفر را به شدت تحت تأثیر قرار داده است. این در حالی است که روز جمعه یک بالگرد امداد و نجات 
دولتی که در منطقه باجور برای کمک به سیل‌زدگان پرواز کرده بود سقوط کرد و ۲ خلبان و سه 
سرنشین دیگر آن جان باختند. درپی این حادثه در ایالت خیبرپختونخوا یک روز عزای عمومی اعلام 
شده است. بخش ایالتی سازمان مدیریت بحران ملی پاکستان نیز اعلام کرد که تلفات بارندگی‌ها 
و سیل به ۳۲۰ کشته رسیده است. ده‌ها نفر دیگر مصدوم و صدها نفر بی خانمان شده‌اند. ارتش 

این کشور نیز برای مدیریت بحران و کمک به دولت سیاسی به حالت آماده‌باش درآمده است.
 

اعلام آمادگی ایران برای کمک به سیل‌زدگان پاکستان
مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری ایران در پیامی ضمن ابراز همدردی صمیمانه دولت و ملت 
ایران با نخست وزیر، دولت و مردم جمهوری اسامی پاکستان در پی وقوع حادثه سیل ویرانگر در 
بخش‌هایی از این کشور، بر آمادگی جمهوری اسامی ایران برای هرگونه همکاری و کمک‌های انسانی 
و امدادی به منظور کاهش آلام آسیب‌دیدگان تأکید و برای مجروحان و آسیب‌دیدگان این حادثه، 
سامتی و بهبودی عاجل مسألت کرد. رضا امیری مقدم، سفیر جمهوری اسامی ایران در پاکستان 
نیز طی پیامی اعلام کرد جمهوری اسامی ایران در این دوران چالش‌برانگیز، به شکل کامل آماده 
هرگونه کمک به کشور برادر خود پاکستان است. پیرحسین کولیوند، رئیس جمعیت هلال‌احمر 
جمهوری اسامی ایران نیز با ابراز همدردی از آمادگی برای هرگونه همکاری بشردوستانه، از جمله 

اعزام تیم‌های امدادی و درمانی در صورت نیاز خبر داد.
 

الجزایر

سقوط مرگبار اتوبوس از روی پل
آژانس حفاظت مدنی الجزایر از مرگ حداقل ۱۸ نفر در 
اثر انحراف یک اتوبوس مسافربری از روی پل و سقوط آن 
به داخل رودخانه الحراش در شرق الجزایر خبر داد. به 
گزارش العربیه، این آژانس اعلام کرد دو نفر از مجروحان در 
وضعیت وخیمی قرار دارند. قربانیان به بیمارستان محلی 
منتقل شدند و اجساد کشته‌شدگان به سردخانه منتقل 
شد. سازمان حفاظت مدنی ۲۵ آمبولانس، ۱۶ غواص و 

چهار قایق را به محل حادثه اعزام کرد. فیلم‌های منتشر شده 
در رسانه‌های اجتماعی نشان می‌دهد که غیرنظامیان برای بیرون کشیدن قربانیان از اتوبوس نیمه‌غرق 
شده قبل از رسیدن تیم‌های نجات، به داخل آب می‌پرند. مقامات هشدار دادند که با ادامه عملیات 

امداد و نجات، آمار تلفات ممکن است افزایش یابد.
 

هندوستان

برخورد اتوبوس با کامیون 10 کشته داشت
بر اثر برخورد اتوبوس با یک کامیون پارک شده در کنار جاده در ایالت بنگال غربی در شرق هند، 

دست‌کم 10 نفر جان باختند و ۳۷ نفر دیگر زخمی شدند.
به گزارش ایندیا تودی، حال ۵ نفر از مجروحان وخیم است. همه قربانیان که دو نفرشان زن بودند، 

اهل ایالت همسایه بیهار بودند. مصدومین در یک بیمارستان محلی بستری شدند.
پلیس گفت: »قربانیان اهل منطقه موتیهاری در ایالت بیهار بودند. تاکنون ۶ نفر از کشته‌شدگان 
شناسایی شده‌اند. اتوبوس حامل زائران هندی به یک کامیون پارک شده برخورد کرد. به نظر 
می‌رسد که راننده اتوبوس پشت فرمان به خواب رفته و منجر به این حادثه وحشتناک شده است.«

 
روسیه

آتش‌سوزی در کارخانه با انفجار باروت
بر اثر آتش‌سوزی و انفجار در یک واحد تولید مهمات در کارخانه الیاف مصنوعی »الاستیک« از 
زیرمجموعه‌های مجتمع دفاعی دولتی در منطقه ریازان روسیه، دست‌کم پنج کارگر جان باختند.
به گزارش ریانووستی، آتش‌سوزی حدود ساعت ۱۰:۳۰ صبح شنبه در کارگاه تولیدی کارخانه‌ای در منطقه 
شیلوفسکی رخ داد. بازرسان اعلام کردند که در حال انجام تحقیقات اولیه درباره این حادثه در روستای 

لسنوی، واقع در ۶۵ کیلومتری جنوب ‌شرقی شهر ریازان و ۲۵۰ کیلومتری جنوب‌ شرقی مسکو هستند.
منابع ناشناس در گفت‌وگو با ریا نووستی گفته‌اند که احتمالاً نقض مقررات ایمنی علت آتش‌سوزی 
و انفجار بوده است. پیش از این با استناد به اطلاعات خدمات اورژانس گزارش شده بود که در 

انفجار باروت در این کارخانه، ۳ نفر کشته و ۲۰ نفر دیگر زخمی شده‌اند.

به گزارش خبرنگار »ایران«، اواسط 
سال 1401 گزارش یک تصادف 
مرگبار به مأموران پلیس راهور 
اعلام شد. پس از حضور مأموران 
اولیه  رسی‌های  بر و  محل  در 
مشخص شد که راننده خودرو با 
تیر چراغ برق بشدت برخورد و 
فوت کرده است. در حالی که به 
نظر می‌رسید مرگ راننده بر اثر 
تصادف بوده اما مأموران پلیس 
با بررسی‌های دقیق‌تر متوجه یک 
بریدگی عمیق روی گلوی راننده 
شدند که عجیب به نظر می‌رسید.
بدین ترتیب موضوع مرگ مشکوک 
راننده جوان به کارآگاهان پلیس 
آگاهی اعلام شد و تیم جنایی به 
دستور بازپرس ویژه قتل در محل 
حاضر شدند و به بررسی موضوع 
پرداختند. خیلی زود مشخص شد 

بریدگی روی گلوی راننده مربوط 
به قبل از تصادف و بر اثر اصابت 

جسمی تیز بوده است. 
بنابراین جسد به دستور مقام 
قضایی به پزشکی قانونی منتقل 
شد و مأموران تحقیقات خود را 
برای بررسی ابعاد پنهان ماجرا 

آغاز کردند.
با شناسایی هویت مقتول به 
نام شهاب، مأموران به تحقیقات 
میدانی پرداختند. در این میان 
چند نفر شهادت دادند که شهاب 
قبل از این تصادف با دو برادر 
درگیری شدیدی داشته است و 
یکی از برادرها به نام فرهاد با 
جسمی برنده شبیه ساتور ضربه‌ای 

به گردن او زده بود.
دوربین‌های  پلیس  ادامه  در 
مداربسته محل درگیری را مورد 

بازبینی قرار داد و اظهارات شهود 
شد. تأیید 

با مشخص شدن موضوع فرهاد 
و فریبرز ردیابی و دستگیر شدند. 
فریبرز در تشریح ماجرا گفت: 
»روز حادثه من و دوستم با موتور 
در حال گذر از خیابان بودیم 
که شهاب به ما گیر داد و سر 
موضوعی پیش پا افتاده من را 
کتک زد. من هم به خانه رفتم 
و به برادرم فرهاد گفتم. بعد هم 
با هم به در خانه شهاب رفتیم. 
من چند باری در خانه شان را زدم 
تا اینکه یکباره در را باز کرد اما 
ناگهان اسپری گاز اشک آور را به 
صورتم پاشید و بعد هم با چاقو 
چند ضربه‌ای به من زد. فرهاد 
با دیدن این صحنه جلو آمد و 
با چاقو دو ضربه به شهاب زد. 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق 
سابقه‌دار که بعد از تصادف فلج شده 
بود، تصمیم گرفت سردسته باند 

سارقان شود.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل 
مأموران گشت کلانتری، به مرد جوانی 
که داخل خودروی پژو بود، مشکوک 
شدند. زمانی که شماره پاک خودرو 
استعلام شد دریافتند که پلاک متعلق 

به یک خودروی پراید مسروقه 
. ست ا

با این احتمال که سرنشین خودرو 
سارق است، مأموران به کمین 
متوجه  بعد  لحظاتی  و  نشسته 
شدند دو مرد نقابدار از خانه‌ای در 
همان حوالی بیرون آمدند اما وقتی 
که قصد سوار شدن بر خودروی 
مشکوک را داشتند، مأموران وارد 
عمل شده و هر سه مرد را بازداشت 
کردند. در بازرسی بدنی از مردان 
جوان مقداری وسایل خانه مسروقه 

کشف شد.
با اعتراف متهمان به سرقت از 
خانه‌ها، یکی از آنها گفت: »ما 
اعضای باند »عقاب« هستیم و به 
دستور او سرقت را انجام داده‌ایم. 
برایمان هم فرقی نمی‌کند چه 

چیزی سرقت کنیم؛ از طا و جواهر 
گرفته تا عتیقه و تلویزیون. چون تمام 
این وسایل را عقاب از ما قبول می‌کند.«
با اطلاعاتی که سه سارق جوان در 
اختیار مأموران قرار دادند، پس از 
هماهنگی‌های قضایی آنها راهی پاتوق 
عقاب شده و سرکرده باند را که مردی 
فلج بود، دستگیر کردند. عقاب در 
تحقیقات به جرم خود اعتراف کرد و 

به دستور بازپرس دادسرای سرقت در 
اختیار مأموران قرار گرفت و تحقیقات 

در این خصوص ادامه دارد.«

سفارش سرقت
سرقت‌های  باند  سردسته  عقاب، 
اتومبیل‌هاست که  و  سریالی خانه 
خودش در یک سانحه رانندگی توانایی 

راه رفتن را از دست داده است.

از کی وارد کار سرقت شدی؟
سال‌ها قبل در قهوه‌خانه نشسته بودیم 
و  سرقت‌هایش  از  دوستانم  از  یکی  و 
پول‌هایی که در این راه بدست آورده بود 
گفت و ما را وسوسه کرد. ما هم راهی 
سرقت شدیم و هر چند وقت یکبار 
هم بازداشت می‌شدیم و پس از تحمل 
حبس آزاد شده و دوباره سرقت‌ها را 

انجام می‌دادیم.

با این وضعیت جسمی چطور سرقت 
می‌کردی؟

اوایل سالم بودم اما حدود یک سال 
قبل تصادف کردم و دیگر نتوانستم راه 
بروم. به همین دلیل تصمیم گرفتم 
سردسته باند سرقت شوم. خانه‌ام را به 
پاتوق سارقان و معتادان تبدیل کردم. 
خیلی از معتادان که برای مصرف به 
پاتوق می‌آمدند پول نداشتند یا وسایل 
سرقتی با خودشان می‌آوردند که در ازای 
مواد مخدر، وسایل را در اختیارم قرار 
می‌دادند. من هم کم کم به این 
فکر افتادم که سردستگی آنها را به 
عهده بگیرم. به سارقان اتومبیل 
دستور سرقت می‌دادم و خودروهای 
سرقتی را در اختیار سارقان خانه 
قرار می‌دادم. یا اینکه به سارقان 
لوازم داخل خودرو دستور سرقت 
پلاک و وسایل داخل خودرو می‌دادم 
را در اختیار  و پلاک‌های سرقتی 
سارقان منزل قرار می‌دادم تا روی 
پلاک خودروهایشان قرار دهند. از 
طرفی به سارقان منزل می‌گفتم 
که هر چیز با ارزشی که بیاورند من 
از آنها می‌خرم. تقریباً باندها را بهم 
وصل کرده بودم و اینطوری سارقان 
هم راحت‌تر بودند و من سعی 
می‌کردم با قیمتی بالاتر از قیمت بازار 
از آنها خریداری کنم که مشتری‌ام شوند 

و با شخص دیگری کار نکنند.
چرا به تو می‌گویند عقاب؟

برای اینکه بینی‌ام کج بود و به قولی 
معروف بود به بینی عقابی. اوایل 
می‌گفتند  و  می‌کردند  مسخره  مرا 
 بینی عقابی اما کم کم معروف شدم 

به عقاب.

گروه حوادث/ پاسخ منفی دختر باریستاکار به 
خواستگار قدیمی‌اش، او را تا پای مرگ کشاند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، روز گذشته 
دختر جوانی که سر و صورتش زخمی و خونین 
بود به مرکز درمانی در شرق تهران رفت. او پس 
از بهبودی به پلیس مراجعه کرد و زمانی که مقابل 
افسر پرونده‌اش قرار گرفت، گفت: »من باریستاکارم 
و در کافه‌ای کار می‌کنم. چند سال قبل با یکی 
از هم‌محلی‌هایم به نام حامد دوست شدم. در 
این مدت رابطه ما ادامه داشت و قرار بود باهم 
ازدواج کنیم اما چند وقت قبل اختاف پیدا کرده 
و دعوایمان شد. بعد هم به او گفتم می‌خواهم 
این دوستی را تمام کنم. حامد از شنیدن این 
حرف خیلی ناراحت شد. روز حادثه به محل کارم 
می‌رفتم که ناگهان حامد با خودرواش مقابل پایم 
توقف و با تهدید و زور مرا سوار خودرواش کرد و 
آنقدر کتکم زد که دهان و بینی‌ام دچار خونریزی 
شد. یک ساعتی مرا کتک زد و زمانی که متوجه 
 شد حالم وخیم است مرا مقابل مرکز درمانی برد و 

خودش رفت.
با شکایت دختر 35 ساله به دستور بازپرس عظیم 
سهرابی تحقیقات آغاز و پسر جوان بازداشت شد. 
او در تحقیقات گفت: »وقتی المیرا گفت نمی‌خواهد 
با من ازدواج کند خیلی ناراحت شدم. روز حادثه 
به سراغش رفتم و از او خواستم تا باهم صحبت 
کنیم. وقتی فهمیدم تصمیمش برای جدایی قطعی 
است عصبانی شدم و او را کتک زدم. اما آدم‌ربایی 
در کار نبوده چرا که المیرا به خواست خودش سوار 
ماشین شد. وقتی هم متوجه شدم حالش بد است 
او را به مرکز درمانی رساندم و خودروام را پارک کرده 
و داخل مرکز درمانی شدم اما از المیرا خبری نبود.

با توجه به اظهارات دختر جوان، متهم به دستور 
بازپرس شعبه نهم دادسرای امور جنایی پایتخت 

بازداشت شد و تحقیقات ادامه دارد.

گروه حوادث: کارمند سابق بانک 
که 14 میلیارد تومان کلاهبرداری 
و از کشور فرار کرده بود به کشور 

شد. برگردانده 
 سردار مجید کریمی، رئیس پلیس 
بین‌الملل فراجا در تشریح این خبر 
گفت: »این متهم، کارمند مستعفی 
یکی از بانک‌های کشور بوده که 
با سوءاستفاده از موقعیت شغلی 
و دسترسی غیرمجاز به داده‌های 
بانکی، اقدام به جعل، برداشت 
غیرمجاز و پولشویی به مبلغ ۱۴۰ 
میلیارد ریال کرده و سپس از کشور 

متواری شده بود.« 
 این مقام انتظامی خاطرنشان کرد:
»پلیس بین‌الملل فراجا با استفاده 
از ظرفیت‌های سازمان اینترپل و 
هماهنگی‌های لازم با مراجع مربوطه 
داخلی و خارجی، علیه متهم اعلان 

قرمز صادر و شناسایی این شخص 
به صورت ویژه در کشورهای منطقه 
در دستور کار قرار گرفت. به موازات 
اقدامات بین‌المللی مبنی بر ردیابی 
متهم در کشورهای احتمالی محل 
تردد و انعکاس اعان قرمز صادره به 
مبادی ذیربط، مشخص شد متهم 
برای مواجهه با محدودیت‌های 
شهروندی، کشور محل اختفای 
دیگر  یکی  مقصد  به  ا  ر اولیه 
از کشورهای همسایه ترک کرده 
و در نهایت با بهره‌گیری از توان 
دیپلماسی انتظامی، در هنگام ورود 
به کشور بعدی، دستگیر شد. با 
هماهنگی صورت گرفته میان پلیس 
بین‌الملل فراجا و پلیس کشور مورد 
نظر، متهم به جمهوری اسامی 
ایران مسترد و تحویل مرجع قضایی 

مربوطه شد.«

گروه حوادث: پاره شدن سیم کابل بالابر 
ج در تهران منجر  هنگام کار روی نمای یک بر
به مرگ یک کارگر و مصدوم شدن کارگر 

شد. دیگری 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، حدود ساعت 
9 و نیم صبح دیروز حادثه‌ای تلخ مقابل  یک برج 
اداری‌- ‌تجاری 21 طبقه واقع در خیابان ولیعصر، 

از خیابان ظفر،  پایین‌تر 
رخ داد. دو کارگر حدوداً 30 
ساله که روی بالابر مقابل 
ج ایستاده  طبقه هشتم بر
نمای  روی  کار  مشغول  و 
ساختمان بودند ناگهان 
بر اثر پاره شدن یکی از 
سیم‌های بکسل دستگاه 
یک سمت کلایمر سقوط 
کرد و میان زمین و آسمان 
معلق ماند. سید جلال 
ملکی سخنگوی سازمان 
ی  ر ا شهرد نی  تش‌نشا آ

تهران گفت : در جریان این حادثه، یکی از دو 
کارگر از داخل کلایمر به پایین سقوط کرده و 
روی تراس طبقه چهارم افتاد و بشدت مصدوم 
شد اما زنده بود و پس از اقدامات اولیه توسط 
آتش‌نشانان به عوامل اورژانس تحویل داده 
شد. وی افزود :  کارگر دوم در داخل کلایمر 
گرفتار شده بود و به دلیل موقعیت محل 
حادثه، امکان استفاده 
از نردبان هوایی وجود 
نداشت؛ به همین دلیل، 
آتش‌نشانان با استفاده از 
عملیات راپل از پشت‌بام 
ساختمان خود را به محل 
کلایمر رسانده و با نهایت 
احتیاط فرد محبوس‌شده 
را به پایین منتقل کردند. 
مل  ا عو یید  تأ به  ما  ا
اورژانس، این فرد به دلیل 
شدت جراحات جان خود 

را از دست داده بود.

از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

در همین موقع شهاب دستش 
را روی گلویش گذاشت تا جلوی 
بلافاصله  و  بگیرد  را  خونریزی 
سوار ماشینش شد که خودش 
را به بیمارستان برساند اما بعداً 
فهمیدیم در وسط راه با تیر چراغ 
برق برخورد و فوت کرده است.«

فرهاد هم اظهارات برادرش را 
کرد. تأیید 

با تکمیل تحقیقات برای فرهاد 
به اتهام قتل عمد و برای فریبرز 
اتهام معاونت در جنایت،  به 
کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری 
یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای این جلسه اولیای دم 
برای متهم ردیف اول درخواست 
قصاص و برای متهم ردیف دوم 
درخواست اشد مجازات کردند.
پس از آن فرهاد به جایگاه رفت و 
گفت: »من قصدم کشتن شهاب 
نبود. ما به در خانه شان رفته 
بودیم تا مشکل را حل کنیم اما او 
به یکباره با گاز اشک آور و چاقو به 
برادرم حمله کرد و من هم برای 
دفاع از جان برادرم و خودم دو 
ضربه به او زدم. اما او زنده بود 
و خودش سوار ماشینش شد 
که به بیمارستان برود و من فکر 

نمی‌کردم او فوت کند.«
فریبرز هم با تکرار اظهاراتش در 

مراحل بازجویی اتهام معاونت در 
قتل را رد کرد و گفت: »من نقشی 
در قتل شهاب نداشتم حتی آن روز 
آسیب هم دیدم و در بیمارستان 

تحت درمان قرار گرفتم.«
با پایان اظهارات متهمان قضات 
فرهاد را به قصاص و فریبرز را به 15 

سال حبس محکوم کردند.
متهمان  حکم  صدور  از  پس 
اعتراض کردند و پرونده به دیوان 
عالی کشور رفت و قضات دیوان 
بر اساس اظهارات متهمان مبنی 
بر دفاع مشروع حکم را نقض و 
پرونده را برای رسیدگی مجدد به 

شعبه هم‌عرض فرستادند.
 

تأیید دوباره حکم قصاص 
در ابتدای این جلسه نیز اولیای 
دم بر درخواست قصاص و اشد 

مجازات تأکید کردند.
سپس فرهاد و فریبرز اظهارات‌شان 
را تکرار کردند. فریبرز هم به قضات 
گفت: »در هیچ‌کدام از گزارش‌ها 
حضور من به عنوان معاون ثبت 
نشده و من هیچ نقشی در ماجرای 

نداشتم.« قتل 
در پایان این جلسه قضات بر 
اساس گزارش‌های پزشکی قانونی 
دوربین‌های  بازبینی  پلیس،  و 
مداربسته و مستندات، فرهاد را 
بار دیگر به قصاص محکوم کردند 
اما فریبرز از اتهام معاونت در قتل 

تبرئه شد.

 مجازات قصاص مجازات قصاص
 فرجام دفاع خونین از برادر فرجام دفاع خونین از برادر

 گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جوان که به طرفداری از برادرش مرتکب قتل شده بود
در حالی به قصاص محکوم شد که برادرش از هرگونه اتهامی تبرئه شد.
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